
 

 

 

 

 

 

  

 
 
協力して楽しい思い出ができました ～５年生冒険活動教室～ 
 １月２８日（火）から３０日
（木）の２泊３日、５年生は冒

険活動センターで自然体験活
動を行いました。イニシアティ
ブゲームや篠井発見ラリー、杉
板焼き等の活動を通し、友達と
助け合い、協力し合って楽しい
思い出ができました。 
 
下級生からありがとうの気持ちを伝えました ～６年生を送る会～ 
２月２１日（金）、児童会企画委員の５年生による運営で６年生を送る会を行いました。６年

生についての三択クイズや思い出のスライドショーを楽しんだ後、下級生から６年生へ感謝の
メッセージが伝えられました。大きな声で伝えた下級生からの思いは、６年生の胸にしっかり届

いたことでしょう。続いて、下級生から６年生にプレゼントが手渡されました。これまでお世話
になった６年生へ感謝の気持ちが込められた素晴らしいものでした。最後に６年生からお礼の
リコーダー演奏があり、会が終わりを迎えました。温かな雰囲気の素敵な会でした。 

 
 

親子で作って免疫力アップ ～地域協議会主催「親子で味噌づくり教室」～ 
２月２６日（水）、味噌ができる過程を学び、食への理解を深めるとともに、安心安全な味噌

を食べて健康な体をつくることを目的として、陽光小学校地域協議会家庭教育活動部会主催の
「親子で味噌づくり教室」が行われました。参加した児童は、初めての味噌づくりに目を輝かせ
ていました。仕込んだ味噌が熟成する６か月後が今から楽しみです。 
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令和７年２月２８日             陽光小学校長 岡村 裕一 
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【６年生へ感謝のメッセージ】 【プレゼント贈呈】 【６年生からお礼の演奏】 

【講師の先生による味噌づくりの説明】 【味噌を持ってみんなで記念撮影】 



うつのみや学校マネジメントシステム全体アンケートの結果についてお知らせ 
「うつのみや学校マネジメントシステム」のアンケートに回答いただきありがとうございま

した。速報として、集計結果を報告いたします。 
前年度と比較できる 69 項目中 21 項目について改善が見られました。今年度も家庭や地域の

皆様のご理解・ご協力のもと、おおむね充実した学校教育を展開することができたと捉えていま
す。一方で、「A11 いじめにかかる指導」や「B2 きまりやマナー」など、いくつかの項目で課題
が見られるため、現在、改善策について全職員で検討しているところです。来年度も一層の向上
を目指し、教育活動に取り組んでまいります。 
なお、詳細な結果につきましては、３月中旬には学校のホームページで公開いたしますので、

ぜひ、ご確認くださいますようお願いいたします。 

【陽光小学校】 指標を超えたもの 指標を超えなかったもの 単位：％

№ 評価項目 　指標

（※B3以降については，教職員への質問項目） R５ R６ R５ R６ R５ R６ R５ R６ 　　R５

1 A1
児童生徒は，他者と協力したり，必要な情報を集めたりし
て考えるなど，主体的に学習に取り組んでいる。

94.0 93.7 95.7 100.0 87.7 84.8 児童９０

2 A2 児童生徒は，思いやりの心をもっている。 91.6 90.3 100.0 91.7 96.2 90.8 94.4 100.0 児童９０

3 A3
児童生徒は，目標に向かってあきらめずに，粘り強く取り
組んでいる。

91.3 92.0 95.7 95.8 89.1 81.2 児童９０

4 A4 児童生徒は，健康や安全に気を付けて生活している。 95.0 95.3 100.0 87.5 90.4 86.5 100.0 100.0
児童９０
保護者９０

5 A5
児童生徒は，自分のよさや成長を実感し，協力して生活を
よりよくしようとしている。

95.7 92.0 95.7 91.7
児童９０
教職員９０

6 A6 児童生徒は，英語を使ってコミュニケーションしている。 88.3 86.3 100.0 95.8 児童９０

7 A7 児童生徒は，宇都宮の良さを知っている。 91.0 93.3 95.7 87.5 69.8 75.4 児童８５

8 A8
児童生徒は，デジタル機器や図書等を学習に活用してい
る。

93.0 89.7 100.0 100.0 87.4 81.5 児童９０

9 A9
児童生徒は，「持続可能な社会」について，関心をもって
いる。

91.0 95.0 87.0 62.5 児童９０

10 A10
教職員は，特別な支援を必要とする児童生徒の実態に応
じて，適切な支援をしている。

100.0 100.0 教職員９０

11 A11
教職員は，いじめが許されない行為であることを指導して
いる。

98.7 97.7 100.0 100.0 84.2 70.5 89.5 84.6
児童９０
保護者８０
地域９０

12 A12 教職員は，不登校を生まない学級経営を行っている。 98.3 97.0 100.0 100.0 90.2 83.8 児童９０

13 A13
学校は，一人一人が大切にされ，活気があり，明るくいき
いきとした雰囲気である。

98.0 97.3 100.0 100.0 87.1 86.5 94.4 100.0
児童９０
保護者９０

14 A14
教職員は，分かる授業や児童生徒にきめ細かな指導を行
い，学力向上を図っている。

99.0 97.7 100.0 100.0 87.3 79.6
児童９０
保護者９０

15 A15
学校に関わる職員全員がチームとなり，協力して業務に
取り組んでいる。

100.0 100.0 教職員９０

16 A16 勤務時間を意識して，業務の効率化に取り組んでいる。 87.0 87.5 教職員８０

17 A17
学校は，「小中一貫教育・地域学校園」の取組を行ってい
る。

97.0 95.3 95.7 95.8 78.9 79.0 94.4 100.0 児童８０

18 A18
学校は，家庭・地域・企業等と連携・協力して，教育活動
や学校運営の充実を図っている。

96.3 96.0 100.0 100.0 91.2 91.7 94.4 100.0
児童９０
地域９０

19 A19
学校は，利用する人の安全に配慮した環境づくりに努め
ている。

100.0 100.0 88.5 90.3 94.7 93.3 地域９０

20 A20
コンピュータなどのデジタル機器やネットワークの点から，
授業（授業準備も含む）を行うための準備ができている。

95.7 100.0 教職員９０

21 B1 児童生徒は，時と場に応じたあいさつをしている。 92.0 93.0 100.0 70.8 84.2 81.5 84.2 100.0
児童９０
保護者９０
地域９０

22 B2 児童生徒は，きまりやマナーを守って，生活をしている。 93.6 93.0 95.7 75.0 84.8 83.3 78.9 86.7
児童９０
保護者９０
地域９０

23 B3
児童は，学校行事やたてわり班活動で，協力して楽しく活
動している。

96.0 96.3 100.0 100.0 88.3 95.3
児童９０
保護者９０

24 B4
児童は，宿題や自主学習，読書など,家庭学習をしてい
る。

92.6 90.3 95.7 91.7 84.4 82.4
児童９０
保護者８０

児童生徒 教職員 保護者 地域住民

令和６年度「うつのみや学校マネジメントシステム」全体アンケートの肯定的回答割合比較表


